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GRA - WYSZUKIWANIE W TABELI

Wuybierz jedng poprawna odpowiedz dla kazdego pytania w tescie i nacisnij
Koniec na koncu. Odpowiedzi bedg sprawdzane automatycznie.
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Do kazdego zadania, wybierz rodzaj $redniej, ktérej uzyjesz do rozwigzania zadania.

Uwaga: AP — arytmetyczna (resp. wazona arytmetyczna) srednia, GP — geometryczna (resp. wazona
geometryczna) srednia, HP — harmoniczna (resp. wazona harmoniczna) srednia.

Samochdd jechat z miasta A do miasta B ze $rednig predkoscig 90 km/h, w AP GP HP

1. drodze powrotnej jechat ze $rednig predkoscia 70 km/h. Jaka byta $rednia OO 0O
predkos¢ samochodu w drodze tam i z powrotem? Wynik: 78,75 km/h
Z powodu nadmiernej ilosci pieniedzy drukowanych przez niektére rzady w
jednym kraju zdarzyto sie, ze ceny wzrosty o 2,5% w pierwszym roku, o 4% w

2. drugim roku, o 3,5% w trzecim roku oraz 4,5% w czwartym rok urzedowania 0000
rzadu. Jaka byta $rednia roczna inflacja w ciagu tych czterech lat? (Uwaga:
Rzad nie zostat ponownie wybrany.) Wynik: cca 3,6%
Trzy maszyny w warsztacie wytwarzaja ten sam produkt. Historycznie

3 najstarsza maszyna produkuje jeden produkt w ciggu 24 minut, nowsza

’ maszyna w 16 minut, a najnowsza w 12 minut. Jaki jest sredni czas potrzebny O 0O O

na wyprodukowanie jednego produktu? Wynik: 16 min
Okresl koncowa temperature wody, jesli 50 litrow wody o temperaturze 75°C

4. wymieszamy z 60 litrami wody o temperaturze 45°C i z 20 litrami wody o 000
temperaturze 55°C. Wynik: 58,1°C
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